

## 我身边的英雄

马梓懿

云师大附小金江校区五(3)班

一提起英雄,人们就会联想到奋不顾身与歹徒搏斗的警察,或是不顾自身安危去扑灭大火的消防战士,或是跳入水中托起他人生命的勇士。而我今天想说的是以一人脏换万人净的环卫工人,他们是我们身边一群再普通不过的人,在不起眼的岗位上默默奉献着,却是我心目中的英雄。

夏天,当我们在家中享受着清凉时,他们却在酷暑下坚守岗位,好像从来不怕太阳的热烈、垃圾刺鼻的臭味。脸上豆大的汗珠,在阳光的照射下那么晶莹透明。

冬天,当我们在家中享受着温暖时,他们却在严寒下用冻僵的双手,捡拾着每一片被风吹落的树叶,打扫着每一条街道,生活的每个角落都有他们踏过的足迹。

当我们还在甜甜的梦乡中,环卫工人早已开始了忙碌的工作,将小区里的垃圾一车一车运送出去;他们不怕脏、不怕累,捡拾着地上的奶盒、塑料袋、各种包装纸,哪怕一个小小的烟头也不放过;当我们步出家门,惊奇于空空的垃圾箱和干干净净的地面上时,他们早已淡出了我们的视线。你们说,他们不是英雄吗?

我身边的环卫工人啊,一辆三轮车,一个扫把,一个铁铲是你们的武器。寒来暑往,你们与恶臭搏斗。灼热的阳光晒伤了你们的皮肤,雨水打湿了你们的衣衫,刺骨的寒冷冻坏了你们的手脚,你们却无所畏惧、无怨无悔。没有你们,城市的街道将变得杂乱不堪。我当赞美你们——城市的美容师,伟大的英雄!



《动物乐园》 / 郑力源

云师大附小文林校区二(3)班

## 奇妙的动物园

谢雨辰

云大附小四(1)班 指导老师:郝蕾蕾

在这个世界上有一个独一无二的动物园,动物园里仅仅住着大蛇、老马和小兔。大家一定很奇怪,请和我一起去探探究竟吧!

动物园里盘踞着一条大蛇。一到晚上,大蛇就一动不动。我走近大蛇,用手指戳了戳它的肚子,它并没有醒来,而是翻了个身继续睡觉,还发出震天响的呼噜声。没错,这条大蛇就是我的爸爸!我一直认为爸爸很懒,每天回到家只会倒头就睡。直到有一天我陪爸爸去上班才明白,原来是因为他工作太辛苦了。从那以后,每当爸爸回到家,我都会给他递上拖鞋,倒一杯热水,有时候还会为他捶捶肩。每天早晨爸爸和我道别的时候,我都会给他一个甜美的吻和一个大大的拥抱。爸爸笑着对我说:“儿子,你每天的鼓励是我工作最大的动力!”

动物园里还居住着一匹辛勤工作的老马。她除了要工作外,还得承包动物园里所有的杂活。洗衣、做饭、打扫卫生、辅导兔子做作业……忙得不可开交。老马每天任劳任怨地干活,把动物园打理得干干净净,无微不至地照顾着大蛇和小兔。但老马的脾气很暴躁,当大蛇和小兔做错事或者影响她工作时,她就会大声嚷嚷。大蛇和小兔子都很害怕她。这匹老马就是我的妈妈!一匹勤劳、认真、吃苦耐劳而又大嗓门的老马。

动物园里还有一只可爱的小兔子。小兔子平时很温和、乖巧,喜欢和大蛇、老马一起做游戏、看书和到外面的世界走走看看。当然,小兔子也会偶尔闹情绪,正应了那句俗语——“兔子急了还咬人呢!”我想大家一定猜到了,这只可爱的小兔子就是我。

尽管动物园里偶尔传出吵闹声,但更多的是三个动物相亲相爱在一起的温馨画面。我爱我的爸爸妈妈,爱这个奇妙的动物园。

## 我们敬爱的好老师

金禹含

云师大附小金牛校区五(4)班 指导老师:陶爱

站在讲台上的那位年轻老师中等个头,风度翩翩,他戴着一副黑色边框的眼镜,镜片后面那双大大的眼睛总向同学们投来和蔼又亲切的目光。我觉得,如果没有额头上的闪电形伤疤,他简直就是我的超级偶像哈利·波特的翻版。对,他就是我们最敬爱的陶老师。

陶老师是一位非常有爱的老师。因为有爱,他总是想尽办法把语文课上得生动有趣,让同学们在轻松有趣的课堂氛围中汲取知识,获得成长;因为有爱,当同学们遇到不懂的知识时,他总是不厌其烦地讲解;因为有爱,他总是顾及每一位同学的感受,不仅是给我们答疑解惑的老师,有时更像是我们的兄长。在爱的陪伴下,同学们一天天茁壮成长。

除了有爱,陶老师还是一个幽默大师。有一次期末复习,同学们因为劳累有些走神,课堂上死气沉沉。陶老师见状不仅没有批评我们,反而语重心长地说:“期末将近,我原以为可以给大家查缺补漏,然而我慢慢发现我是精卫填海,接着我遗憾地意识到是女娲补天,最后才发现自己错了,此时的我只是盘古开天地而已。”顿时大家哄堂大笑起来,我们这些蔫了的小草瞬间都挺直了腰杆,踊跃发言。陶老师那充满文化气息的幽默中带着包容,带着理解,也带着对我们的爱。

这就是我们敬爱的陶老师,一位有爱又幽默的好老师!

## 想念周老师

解雯颖

云师大附小文林校区二(5)班

我最想念的老师,是我上幼儿园时的班主任周老师。虽然在上幼儿园前,我上过很多课外兴趣班,有很多老师教我各种各样的本领,但周老师是我真正意义上的第一位老师。周老师留着齐肩短发,总是面带微笑,眼神温柔又带着一点点严厉,说话不紧不慢特别好听,我们全班小朋友对她既爱又怕。

在幼儿园的三年时光里,从才进幼儿园如何脱鞋穿鞋进教室、如何在小板凳上乖乖坐好、如何排队洗手吃饭,到如何脱衣服睡午觉、如何整理自己的小抽屉等这些生活细节的培养,再到后来升到中组、大组后,如何讲规矩守秩序参与游戏、如何和小朋友更友好地相处、如何带领才进幼儿园的弟弟妹妹们适应幼儿园生活等这些社会适应能力的学习,最后到每天阅读、计算、跳绳、拍球等学习及运动能力的培养,都是周老师一点一点耐心引导和教会我的。如果我的成长中出现了一些小问题,周老师总能细心地发现,并且和我的爸爸妈妈沟通交流,找到适合我改变的方式。我最爱周老师,每时每刻都想和她黏在一起,喜欢听她叫我“小肉”,喜欢她和我说话,喜欢她抱着我的感觉。幼儿园毕业那天,我狠狠地哭了一顿。

后来我上小学了,有了敬爱的小学班主任和其他老师,有了更丰富多彩的学习生活,我很爱我的小学生活。但“一日为师,终生为父”,我会在心里永远想念着亲爱的周老师。

## 温馨的动物园

黄禹衡

云师大附小文林校区四(1)班

我们家就像个动物园,这里不仅有辛苦劳作的“老黄牛”,勤勤恳恳的“小蜜蜂”,还有两只顽皮的“小猴子”。你一定很奇怪,家怎么会像动物园呢?请听我细细为你道来。

每天清晨天空刚泛起鱼肚白,朝阳还没来得及挣脱出地平线的怀抱。“老黄牛”爷爷已经早早起床,忙着帮全家人准备早餐,接着“牛”不停地奔向菜市场,买好菜回家便开始准备午饭,没有一刻停歇。当然,说爷爷像老黄牛,可不仅仅是因为爷爷任劳任怨,还因为他有着和老黄牛一样的倔脾气,只要是爷爷认准了的事,不论别人怎么劝,都无法改变爷爷的想法。

在我眼里,爸爸就是一只勤快的“小蜜蜂”。他不仅每天要忙工作,照顾我和弟弟的生活起居,还要关心我的学习,把每天的生活都安排得紧紧凑凑的。爸爸就好似外出采蜜的小蜜蜂,默默为家付出,把幸福和甘甜留给家人,却把辛苦和忙碌留给自己。

调皮的“小猴子”一定非我和弟弟莫属了。妈妈常说,我们家里有两只“孙猴子”,总爱在家里上蹿下跳,还特别喜欢搞恶作剧,常常让家里的大人哭笑不得,不得不给我们收拾“烂摊子”。

看,这就是我们家,一个温馨而幸福的动物园,邀请你有空来逛逛!